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Βιογραφικά των τεσσάρων (4)  μελών του Διοικητικού Συμβουλίου τα οποία διορίζονται 
από το Ελληνικό Δημόσιο για λογαριασμό του  «ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε.» σύμφωνα με το άρθρο 20 παρ. 2(α)  του Καταστατικού 
 

 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1954. Σπούδασε Ηλεκτρολόγος-Μηχανολόγος Μηχανικός στο 

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) και μέχρι και το 2002 ασχολήθηκε επαγγελματικά με 

την Εμπορία Τεχνολογικού Εξοπλισμού Κτιρίων, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της 

εταιρείας «Ι. Δ. Παπαθανασίου ΑΕ». 

Η Κοινοβουλευτική του δραστηριότητα ξεκίνησε το 2000 όταν εξελέγη για πρώτη φορά 

Βουλευτής Επικρατείας με τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ενώ επανεξελέγη Βουλευτής στη Β’ 

Περιφέρεια Αθηνών τα έτη 2004, 2007, 2009 και τον Μάιο του 2012. 

Κατά την Κυβερνητική του θητεία, άσκησε αρχικά τα καθήκοντα του Υφυπουργού Ανάπτυξης 

με αρμοδιότητα σε θέματα Εμπορίου και Καταναλωτή, από τον Μάρτιο του 2004 έως και τον 

Σεπτέμβριο του 2007. Το 2005 ανέλαβε επιπροσθέτως και το χαρτοφυλάκιο για τα ζητήματα 

Έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου. 

Τη χρονική περίοδο από 19-9-2007 μέχρι 7-1-2009 διετέλεσε Υφυπουργός Οικονομίας και 

Οικονομικών, αρμόδιος σε θέματα Επενδύσεων και Ανάπτυξης. Τον Ιανουάριο του 2009 

ορίστηκε Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών, θέση στην οποία παρέμεινε μέχρι τη 

διεξαγωγή των εθνικών εκλογών στις 4 Οκτωβρίου του ίδιου έτους. 

Ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου στην ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ  είχε θητεύσει και την 

περίοδο από 27-2-2014 έως 4-5-2015. 

Ομιλεί Αγγλικά, Γαλλικά και Γερμανικά και στη μακρά επαγγελματική του σταδιοδρομία 

κατείχε σημαντικές θέσεις ευθύνης. Διετέλεσε, μεταξύ άλλων, Γενικός Γραμματέας στο 

Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών για μία εξαετία μέχρι το 1993 και ακολούθως 

αναδείχθηκε στη θέση του Προέδρου ΕΒΕΑ έως το 2000. Υπήρξε, επίσης, Αντιπρόεδρος του 

Δ.Σ. στη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) το 1993, ενώ την περίοδο 1991-1992 ήταν 

σύμβουλος του Υπουργού Βιομηχανίας σε θέματα Ενέργειας. 
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 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967. Σπούδασε νομικά στη Νομική Σχολή του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών από όπου αποφοίτησε το 1990. Στη συνέχεια, κατά 

τα έτη 1992-1993 έκανε μεταπτυχιακές σπουδές και έλαβε μεταπτυχιακό τίτλο LLM από το 

Πανεπιστήμιο του Southampton, Αγγλίας με αντικείμενο στο εταιρικό δίκαιο (Corporate 

Law), στο Ευρωπαϊκό Κοινοτικό δίκαιο (European Community Law) και στο δίκαιο 

πληροφορικής (Information Technology Law), ενώ η μεταπτυχιακή του διατριβή ήταν στο 

τραπεζικό δίκαιο και ειδικότερα στην κατάρρευση της αγγλικής τράπεζας BCCI το 1991 και 

στο σχετικό διεθνές τραπεζικό κανονιστικό πλαίσιο. 

Από το 1993 είναι δικηγόρος Αθηνών, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και 

ειδικεύεται στο εταιρικό και τραπεζικό δίκαιο και σε συμβάσεις εξαγορών και συγχωνεύσεων 

εταιρειών καθώς και στην επίλυση διαφορών ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων που 

άπτονται του παραπάνω αντικειμένου. 

Από το έτος 2004 είναι εταίρος στην δικηγορική εταιρεία «Σαραντίτης Εταιρεία Δικηγόρων» 

και από το 2018 αναπληρωτής διαχειριστής της, ενώ από το 1994 μέχρι το 2004 ήταν 

συνεργάτης στο δικηγορικό γραφείο «Σαραντίτης & Συνεργάτες». 

 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΨΑΡΡΑΣ 

Γεννήθηκε το 1964 στην Αθήνα. Δικηγόρος, πτυχιούχος της Nομικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Aθηνών (Πτυχίο Νομικής) και του University of Kent at Canterbury, UK (LL.M 

- European Competition Law, Intellectual Property, International Business Transactions και 

Ph.D). 

'Έχει ιδιαίτερη εξειδίκευση στο δίκαιο των εμπορικών συμβάσεων, το δίκαιο ανταγωνισμού, 

το δίκαιο ηλεκτρονικών επικοινωνιών, ΜΜΕ, το δίκαιο διανοητικής ιδιοκτησίας και το δίκαιο 

πληροφορικής.  

Από το 2000 μέχρι το 2004, ήταν Συντονιστής του Νομικού Τμήματος της Εθνικής Επιτροπής 

Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ). To 2005-2006 ήταν μέλος του εννεαμελούς 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΕΤΤ. Από το 2004 μέχρι το 2007 ήταν μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας και από το 2009 μέχρι το 2011 

Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας. Έχει 

συμμετάσχει σε σημαντικό αριθμό νομοπαρασκευαστικών επιτροπών.  
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Διδάσκει από το 2003 Δίκαιο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών στο Διατμηματικό Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών και του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ «Διοίκηση και Οικονομική των 

Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων και Πληροφοριακών Συστημάτων». Έχει δημοσιεύσεις για 

θέματα εμπορικού δικαίου σε επιστημονικά περιοδικά και διάφορες δημοσιεύσεις σε 

ενημερωτικές εκδόσεις του εξωτερικού σχετικά με το δίκαιο του ανταγωνισμού και το 

εταιρικό δίκαιο. 

 

 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΡΤΣΕΚΗ 

Η Νατάσα Μαρτσέκη είναι πρώην τραπεζικό στέλεχος με πολυετή εμπειρία στις διεθνείς 

κεφαλαιαγορές και χρηματιστηριακές αγορές.  

'Εχει διατελέσει Διευθύντρια Ξένων Θεσμικών Πελατών στην Αlpha Finance/Alpha Bank για 

19 χρόνια όπου διαχειρίστηκε τους μεγαλύτερους θεσμικούς επενδυτές ξένων κεφαλαίων 

στην Ελλάδα και έχει εργαστεί σε ανάλογες χρηματοοικονομικές θέσεις ευθύνης στην Νέα 

Υόρκη, το Λονδίνο, την Ζυρίχη, στην Citibank, στην Lehman Brothers και  στην Shell Oil. 

Eίναι ανέξαρτητο, μη eκτελεστικό μέλος του  Διοικητικού Συμβουλίου και μέλος της 

Επιτροπής Ελέγχου στην Cepal Hellas, της εταιρείας διαχείρισης απαιτήσεων από δάνεια και 

πιστώσεις στην Ελλάδα με χαρτοφυλάκιο 35 δισ ευρώ. 

Παράλληλα το 2014 ίδρυσε την Bright Blue, μια εταιρεία που δραστηριοποιείται στο χώρο 

του τουρισμού. 

Είναι Ιδρυτικό Μέλος και Secretary General στο NED Club of Greece, έναν οργανισμό που 

προάγει σύγχρονες πρακτικές εταιρικής διακυβέρνησης στις ελληνικές εταιρείες μέσα από 

την ενεργοποίηση του μηχανισμού των ανεξάρτητων μη εκτελεστικών μελών στα Διοικητικά 

Συμβούλια. Είναι επίσης μέλος του ESG Working Group της Ευρωπαϊκής ecoDa και έχει 

συμμετάσχει σε εκπαιδεύσεις μελών Διοικητικών Συμβουλίων σε θέματα ESG και Εταιρικής 

Διακυβέρνησης. 

Κατέχει MBA Degree από το Columbia Business School όπου φοίτησε σαν υπότροφος του 

Ιδρύματος Fulbright και Πτυχίο στην Διοίκηση των Επιχειρήσεων από το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών. Eίναι απόφοιτος του Λυκείου Αναβρύτων. 

Είναι μέλος του Women on Boards UK, του Columbia Business School Women’s Circle Club 

και ενεργή εθελόντρια στο Safe Water Sports.  
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Έχει συμμετάσχει σαν motivational speaker στο Reload Greece και είναι μέλος της 

Επιστημονικής Ομάδας των Womentors σε θέματα που αφορούν την γυναικεία 

επιχειρηματικότητα, το diversity and inclusion στο χώρο εργασίας καθώς και την ενδυνάμωση 

των γυναικών στην σύγχρονη επαγγελματική πραγματικότητα. Άρθρα της για την εταιρική 

διακυβέρνηση, την περαιτέρω ανάπτυξη των γυναικών στην επιχειρηματικότητα 

εμφανίζονται σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά οικονομικού ενδιαφέροντος. 

 

 


